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Problema Experimente

Fisier de intrare experimente.in
Fisier de iesire experimente.out

Dexter si-a deschis un laborator nou in care vrea sa efectueze o serie de experimente pe soareci
pentru a descoperi leacul pentru cancer. In laborator existd N soareci, care se afla asezati intr-un
cerc si sunt numerotati in ordine dela 0 la N — 1.

Dexter efectueazi, pe rand, M experimente. Pentru fiecare experiment soarecii care participa la al
i-lea experiment formeaza intotdeauna un interval continuu, exprimat sub forma unei perechi de
numere (S;, F;), avind semnificatia:

« dacd S; < F;, atunci soarecii S;, S; + 1,.. ., F; participa la experimentul i;
« daca S; > F;, atunci soarecii 5;, S; +1,...,N =2, N — 1,0,..., F; participd la experimentul i.
Cerinta

La fiecare pas, Dexter vrea sa stie cati din cei N soareci au participat la toate experimentele
efectuate pana atunci. Altfel spus, dupa fiecare al i-lea experiment efectuat, sa se determine
numdirul de soareci care au participat la toate experimentele 1,2, ..., 1.

Date de intrare

Fisierul de intrare experimente.in contine pe prima linie doud numere N si M. Fiecare din
urmatoarele M linii contine doud numere A; si B;, avand urmatoarea semnificatie:

« dacd i =1, atunci S; = A; si F; = B;;
» dacd i > 1 sinotand cu R;_; raspunsul pentru cel de al (i — 1)-lea experiment, atunci
S = (Ri—l +Al’) mod N Sl F; = (Ri—l +Bi) mod N.

Date de iesire

Fisierul de iesire experimente.out trebuie si contind M linii. Pe cea de a i-a linie se va afisa un
singur numar reprezentind numarul de soareci care au participat la toate experimentele 1,2, ..., 1.

Restrictii

« 1 <N <1000000000;
« 1 <M <100000;
e« 0<A;,B; <N.

# Punctaj Restrictii

1 18 A <Bjpentrul <i<M

20 1< N,M <1000

22 1< N <100000,1 <M <1000

20 1< N,M <100000
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20 Fara restrictii suplimentare
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Exemple

experimente.in experimente.out Explicatii

Pentru primul experiment S; =1 si
3 F; =4; participa soarecii 1, 2, 3
si 4, deci R; =4.

N W — ol
S S b w
N

Pentru al doilea experiment,

S, =(3+4) mod5=2, iar
F,=(0+4) mod5=4. La primele
doua experimente participa
soarecii 2, 3 si 4, deci Ry =3.

Pentru al treilea experiment,
S3=(2+3)mod5=0, iar
F;=(0+3) mod5=3. La primele
trei experimente participa
soarecii 2 si 3, deci Rs=2.

Pentru primul experiment S; =4 si
F; =1; participa soarecii 0, 1, 4
si 5, deci R; =4.

N A O
g = N
N

Pentru al doilea experiment,
S, =(2+4) mod 6=0, iar
F,=(5+4) mod 6 =3. La primele
doua experimente participa
soarecii 0 si 1, deci R, =2.
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